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Уп раж не ния

Ва ри ант 1

По вто ре ние

1. Пред ставь те в ви де сте пе ни с ос но ва ни ем x вы ражение:

1) ; 3) ; 5) ;

2) ; 4) ; 6) .

2. Уп ро сти те вы ра же ние:

1) ;

2) ;

3) ;

4) ;

5) ;

6) .

3. Раз ло жи те на мно жи те ли:

1) ; 6) ;

2) ; 7) ;

3) ; 8) ;

4) ; 9) ;

5) ; 10) .

4. Раз ло жи те на мно жи те ли:

1) ; 4) ;

2) ; 5) ;

3) ; 6) .

5. Пред ставь те трёх член в ви де квад ра та дву чле на:

1) ; 4) ;

2) ; 5) ;

3) ; 6) .

6. Раз ло жи те на мно жи те ли:

1) ; 5) ;

2) ; 6) ;

3) ; 7) ;

4) ; 8) .

7. Раз ло жи те на мно жи те ли:

1) ; 3) ;
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8. Раз ло жи те на мно жи те ли:

1) ; 5) ;

2) ; 6) ;

3) ; 7) ;

4) ; 8) .

Ра цио наль ные дро би

9. Най ди те зна че ние вы ра же ния:

1) , ес ли , ;

2) , ес ли .

10. При ка ких зна че ни ях пе ре мен ной име ет смысл вы ра -

же ние:

1) ; 5) ; 9) ;

2) ; 6) ; 10) ;

3) ; 7) ; 11) ;

4) ; 8) ; 12) ?

11. За пи ши те ра цио наль ную дробь, со дер жа щую пе ре мен -

ную x, до пус ти мы ми зна че ния ми ко то рой яв ля ют ся:

1) все чис ла, кро ме 6;

2) все чис ла, кро ме −4 и 0;

3) все чис ла, кро ме −10, −8 и 1;

4) все чис ла.

12. До ка жи те, что при всех до пус ти мых зна че ни ях пе ре -

мен ной a зна че ние дро би:

1) по ло жи тель ное;

2) не по ло жи тель ное.
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5

Вариант 1

Ос нов ное свой ст во ра цио наль ной дро би

13. Со кра ти те дробь:

1) ; 3) ; 5) ;

2) ; 4) ; 6) .

14. Со кра ти те дробь:

1) ; 6) ;

2) ; 7) ;

3) ; 8) ;

4) ; 9) .

5) ;

15. Най ди те зна че ние вы ра же ния:

1) , ес ли , ;

2) , ес ли ;

3) , ес ли , ;

4) , ес ли .

16. При ве ди те дробь:

1) к зна ме на те лю ;

2) к зна ме на те лю ;

3) к зна ме на те лю ;

4) к зна ме на те лю ;
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5) к зна ме на те лю ;

6) к зна ме на те лю .

17. По строй те гра фик функ ции:

1) ; 5) ;

2) ; 6) ;

3) ; 7) ;

4) ; 8) .

18. Ре ши те урав не ние:

1) ;          2) ;          3) .

19. Для ка ж до го зна че ния a ре ши те урав не ние:

1) ; 3) ;

2) ; 4) .

Сло же ние и вы чи та ние ра цио наль ных дро бей

с оди на ко вы ми зна ме на те ля ми

20. Пред ставь те в ви де дро би вы ра же ние:

1) ; 4) ;

2) ; 5) ;

3) ; 6) .

21. Уп ро сти те вы ра же ние:

1) ; 3) ;

2) ; 4) .
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22. За пи ши те дробь в ви де сум мы це ло го вы ра же ния и

дро би:

1) ;          2) ;          3) .

23. Най ди те все на ту раль ные зна че ния n, при ко то рых яв-

 ля ет ся це лым чис лом зна че ние вы ра же ния:

1) ;          2) ;          3) .

Сло же ние и вы чи та ние ра цио наль ных дро бей 

с раз ны ми зна ме на те ля ми

24. Пред ставь те в ви де дро би вы ра же ние:

1) ; 4) ;

2) ; 5) ;

3) ; 6) .

25. Вы пол ни те дей ст вия:

1) ; 4) ;

2) ; 5) ;

3) ; 6) .

26. Пред ставь те в ви де дро би вы ра же ние:

1) ; 4) ;

2) ; 5) ;

3) ; 6) .

27. Уп ро сти те вы ра же ние:

1) ;          2) ;
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3) ;

4) ;

5) .

Ум но же ние и де ле ние ра цио наль ных дро бей.

Воз ве де ние ра цио наль ной дро би в сте пень

28. Вы пол ни те ум но же ние:

1) ; 4) ;

2) ; 5) ;

3) ; 6) .

29. Уп ро сти те вы ра же ние:

1) ;

2) ;

3) ;

4) .

30. Вы пол ни те воз ве де ние в сте пень:

1) ;          2) ;          3) .

31. Вы пол ни те де ле ние:

1) ; 4) ;

2) ; 5) ;

3) ; 6) .28 18 19
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32. Вы пол ни те де ле ние:

1) ; 3) ;

2) ; 4) .

33. Из вест но, что . Най ди те зна че ние вы ра же ния 

.

34. Из вест но, что . Най ди те зна че ние вы ра же -

ния .

То ж де ст вен ные пре об ра зо ва ния 

ра цио наль ных вы ра же ний

35. Уп ро сти те вы ра же ние:

1) ;

2) ;

3) ;

4) ;

5) ;

6) .

36. До ка жи те то ж де ст во:

1) ;

2) .
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37. До ка жи те, что при всех до пус ти мых зна че ни ях a зна -

че ние вы ра же ния

не за ви сит от зна че ния a.

38. Уп ро сти те вы ра же ние:

1) ;          2) .

Рав но силь ные урав не ния. 

Ра цио наль ные урав не ния

39. Рав но силь ны ли урав не ния:

1) и ;

2) и ;

3) и ;

4) и ?

40. Со ставь те урав не ние, рав но силь ное дан но му:

1) ;          2) ;          3) .

41. Ре ши те урав не ние:

1) ; 5) ;

2) ; 6) ;

3) ; 7) ;

4) ; 8) .

42. Для ка ж до го зна че ния a ре ши те урав не ние:

1) ; 3) ;

2) ; 4) .
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Сте пень с це лым от ри ца тель ным по ка за те лем

43. Вы чис ли те:

1) ; 4) ; 7) ; 10) .

2) ; 5) ; 8) ;

3) ; 6) ; 9) ;

44. Най ди те зна че ние вы ра же ния:

1) ; 3) .

2) ;

45. Пре об ра зуй те вы ра же ние так, что бы оно не со дер жа ло

сте пе ней с от ри ца тель ны ми и ну ле вы ми по казателями:

1) ;          2) .

46. За пи ши те чис ло в стан дарт ном ви де и ука жи те по ря -

док чис ла:

1) 28 000; 4) 0,00007; 7) ;

2) 12; 5) 0,21; 8) .

3) 0,0034; 6) ;

47. Чис ло, пред став лен ное в стан дарт ном ви де, за пи ши те

в ви де на ту раль но го чис ла или де ся тич ной дро би:

1) ;          2) .

48. Срав ни те:

1) и ; 3) и ;

2) и ; 4) и .

49. По ря док не ко то ро го на ту раль но го чис ла ра вен 5. Сколь-

ко цифр со дер жит де ся тич ная за пись это го чис ла?

50. Де ся тич ная за пись не ко то ро го на ту раль но го чис ла со-

 сто ит из шес ти цифр. Че му ра вен по ря док это го чис ла?

Свой ст ва сте пе ни с це лым по ка за те лем

51. Пред ставь те вы ра же ние в ви де сте пе ни с ос но ва ни ем a

или про из ве де ния сте пе ней с раз ны ми ос но ва ния ми:

4 7 10 6, ⋅ − 5 9 10 7, ⋅ − 31 6 10 8, ⋅ − 0 061 10 6, ⋅ −
8 6 1010, ⋅ 2 3 1011, ⋅ 1 23 106, ⋅ 0 12 107, ⋅

3 5 103, ⋅ 1 6 10 3, ⋅ −

320 103⋅
45 10 4⋅ −
39 107⋅
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Вариант 1


